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t*. u-s <* ме по6еч1™0- ЩР -тжшжтнс* там далі не « в вашому інтересі, і 
of PrUckanl Мж вірмо, що в свладі народів бритійської Імперії ж* так ВІЛЬГІ 

жі, як в складі Літ Націй. . !■
*- “Мн хочемо права бути ви знаки мж міжнжродшьо 1 провале- (Докінченім.) І Поза межами
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VaMi і ве мати ніяких в цему перешкод. Лорд Оксфорд і Е* квит, і ^ Радянського Союзу неможна,

Іежар .Іо, Лойд Джордж. Балдиия — всі казали, що ми вільна, і Слідуючим вітав ювілята го- розвязати національноі країн 
ні залежна нація й вони не можуть відмовитися повторити це лова київського окрвиконкому ського питання Не можна в 

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" перед світом" — каже представите Полудневої Африки k Любченко, який сказав: часи, які поправу належать ро-
. гам*» для pedaeoro жилу — ш«мп >р« р*м ва «никав: Це якраз вида*, дещо світла на те. чому преміьр Полудневої Товариші, наукова діяль- бітничій клясі, по праву нале-
- -- - » T* "g»*.*»7? 1- ------ ... Африки не хоче брати участи в беЬкетах, у., мж у ванн, для ність .4 С. Грсшевського го- жать пролетар,-тов.ГШ

Шви Реали*. шяттстюия і др>ир« місилка • Укр Роб Домі, на ро- ковферуючих преміерів та чому лорд Ьиркенгед мусить хова- ворнть сама за себе. Але я хо- ся назад і думати про форми >’ львівському університеті 
Ж яуакіїа іівемрд і Мсягрсгор, у Вишшегу, Мам. Ю Лкича». голова тнея з нарадами деяких. преміерів перед премієрамн Полуднє- чу зупинитись на громадській буржуазію - національного ви V українських студентів вн

вої Африки, Ірляндії й Канади. Не тільки кильомії. але й деякі роботі ювілята. зволення українського народу. ; владають українську мову (і
домінії починай'ть говорити про незалежність, правда, хоч вну- Жовтневий переворот був Історія років після імперіялі- "Лиса Микити") два Поляки, 
трі бритійської імперії, але все-ж таки про незалежність, якій надзвичайно великим історич- стичної війни свідчить, шо той, а 8 краківському університеті 
вони покищо самі не можуть найти назви. " ним іспитом для всіх робітни- хто спробував це зробити, як для польських студентів у Кра

ків наукової думки. Цей істори- Польща, Литва. Латвія, Вето- !їнську мову викладає Богдан 
чний переворот призвів до то- нія, Чехо-Словаччимя
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ЧОТИРИ РОКИ РОБІТНИЧОГО ЗАЛО- го, шо ми мали на певному е- нились в хижацьких руках ім- 
тапі боротьби трудящих роз- перія.іістичних дгржая Зехід- 
ходження між робітниками на- ньої Еврони Ііехалгжиий укра- 
уки й робітничої кляси, що ви- Ляський нарід 
ступила проти капіталістично- країнська Рддяи< ьк.і Реглубді-

ка. І Ісііунаиня іамоі Украіи- 
цг підмиті.

Тепер Ліга Націй, чи там її 
президія, радить над великим 
проектом : видати власні мар

БРИТІЙСЬКАІМПЕРІЯЛЬНА КОНФЕ
РЕНЦІЯ В ЛОНДОНІ. lie ПІДМИТЬ У-

ки.
Клопіт тільки, чию пику на 

тій марці вмістити 
жуть Вилсона, як фундатора, 
а другі — Фрітйофа Нансена, 
вченого, гуманіста й дослідни-

го ладу
Історія, як наука, займає о- ської ДержавиПерший відділ Робітничого клич, щоб до слідуючої, тре-

В Лондоні відбуваються тепер імперіяльна конфекція всіх ’ Запомогового Товариства в 'тьоі, конвенції число Р.З.Т. по- собливе місце "* ."•............« М™*
преміерів Великої Британії, доміній ти п,»-гшкйиків бритій KaHaJI зорганізовано при кінці двоїлося. наукових дисшплін. Історія ра- чо Селянсько, Держави
емсих кольоиій Б на пй конференції присутня* премієр Ка жовТня 1922 року у Вінніпегу з До третьої конвенції лиши- яом 3 політичною економією, іа.н-жиоі Української І’гспуб-

Кшг, прем ієни: Полудневої Африки, АвстржііІ, Нової Зе 80 членів ‘ членкинь. За при- лося ще щонайменше два мі- е- в-іастив0 кажучи, анатомія й ліки Це вільний єдиний бра-
міром Вінніпегу пішли робіт- сячі, а членство Робітничо- фиьософія суспільства. Це є терський Сою*, який ми тепер
ники й робітниці у Вест Форт го Запомогового Товариства той струмент, за допомогою я- па цілком рівноправних підста-
Вил'ям, Монтреалі, Ошаві, Кол- вже подвоїлося. За останніх де- кого можна визначити правди- нат створили, який ми шляхом

Робітничого Bllfi шлях для соціальних і гро- імішіення Радянської України
зміцнюємо разом з робітничо-

одні ка

ие-

канади
дяндії. Ірландії, е англійські начальники Індії, Єгипту й ця Дехто протестує проти зну

щання з Нансена й радить нмі 
стити на марці портрет покій
ного собаки Ліги Націй, “Бри- 
столя".

Ні, коли вже йде мова про 
знущання, то краще таки ли
шити “Бристоля” хоч по смерті 
в спокою, а вмістити на марці 
портрет Вилсона. Він вмер 
давніше, то не відчує так со
рому.

Що на тій конференції обговорюються й як, годі докладно 
дізнатися я каналі йської преси. Кажуть, що обговорюються Льо- 
кариськ* угода, або ишіпіми словами, закордонна політика Ве
ликої Британії й становище до неї доміній; обговорюється між-
інперіяльне відношення між Англією та домініями, політичне инших місцевостей. Так Робіт- пило стільки членів, як за пер-
(ТПІНОВИІЦе доміній та їх економічне відношення до “мотерлен- ниче - .ІПОМОГОВЄ Товариство ШИХ три роки. Нині воно чи-
ду” Так бодай можна догадуватися, але канадійські Газети при- захоплювало одну місцевість слить вже три тисячі членів і ляніьких р>хів. сторін
скачують більше місця бенкетам конферентів, чим самій конфе- за ДР>Г0Ю й зростало член- членкинь. століття ие >Д<- історія ди
реиції. Говорячи іі|ю ці ріжиі бенкети. Газети пишуть, що Гер- 
цоґ, премієр Полудневої Африки, участи в ішх бенкетах не бе
ре, відмовляючись “навалом праці”.

Канадійські Га-ити натякають також на те, що на конфе 
реиції мають бути якіуь неію,юзуміння й що Канта в них « не- робітництво ставилося до Р. вал о більше посмертного. До «т, за проводом якого і тільки 
наче посередницею.' Но якому питанню є там непорозуміння, ^ т байдужно, часами хоч ор- цего часу Робітниче Запомого- ,а ІІОГ" проводом, трудящі мз-
з Канаді йських Галет годі дізнатися, зате га-іети і Злучених Дер- гані,увало відділи, то неначе-б ве Товариство виплатило око- іИ мож>ть здоіути со и й со-
жав подають дещо цікавого про хід конференції. то з обовязку, а не з потреби, ло двайшггь дві тисячі доларів чіяльне й національне розкрі-

“Minnrapoli* Journal і j І. жовтня подає, що на конферен- не В!РЯЧИ в користь цієї орта- допомоги своїм хорим І скалічі-
Та загал робітництва лим членам та членкиням I по-

горст, Летбридж, Корбін, Тім- сять місяців до 
мінс, Ріджайні, Форт Ви.т'ям і Запомогового Товариства всту- мадських рухів.

Історія XVII., XVII! СТОЛІТЬ
це була історія масових се-

селянськими масами инших ре
спублік. Другого шляху історія 
не дала, нашого шляху у нас 
немає.

Я хотів-би й бажаю, щоб Ми
хайло Сергійович на ньому 
шляху поирацював не один де
сяток років, разом з радян
ською владою.

Зростаючи числом своїх чле- ктатУРи пролетаріату.
Відбулась корінна зміна. НаАле на початку відділи роз- нів. Р.З.Т. одночасно зростало 

вивалися слабо. Зорганізоване матеріально, давало більше до- історичну арену виступила
організаціях, помоги своїм членам, виплачу- ва кляса, висту'пив пролєтарг

но-
в инших наших

Муссоліні збирається відбу
довувати історичний Рим, з йо
го катакомбами, глядіяторамн 
і інквізицією... для комуністів.

Кінцева відповідь академика 
Грушевського.

Відповідаючи на привітання, 
ювілят сказав:

Свято свого нжілею я ува
жаю за свято на честь україн
ської науки, за маніфестацію 
відродження української куль
тури на Радянській Україні.

Шкода тільки, що в сферу 
виливу нової української куль
тури не входить ше чимала ча
стина української людности, 
бо-ж тільки дві третини Укра
їнців живе на Радянській Укра-

пачення
Той, хто проглядів оцю но

шо нову клясу, що
нізаїшції прийшло до поділу й поглядах Чемберлейна й лорда Вир

кенгеда щодо політики Великої Британії проти Радянського не бачив ще, як то кажуть, на- смертного.
Сою.іа, яку предтожив на першому закритому засіданню міні- манальної корнети з Р.З.Т., то- 3. Т. має поверх сімнайцять ти- піднялася до історичного жит- 
стер закордонних справ Великої Британії Остей Чемберлейн. МУ не захоплювався цею но- сяч доларів. Воно купило вже тя, той мусів зробити помилку. 
Лорд Биркенгед, міністер для Індії, який на конференції насту- вою організацією. | фарму для збудування на ній 3 вами знаємо, що украін-
пає Ін.ию, заявивс я проти всяких зносин з Радянським Союзом, Минав рік і Робітниче Запо- притулку для старих і окалічі- ськніі дореволюційний наиіо- 
тоб-то за цілковитим зі рванням зносин і радянським урядом. могове Товариство числило лих своїх членів та для сиріт, пальний рух, що був звязаннй 
В цему він ставить опозицію навіть Чемберлейнові, який заледво кількасот членів. Така що лишилися після смерти ро- в першу чергу з масами дрібно- 
мав би бути білий поміркованим. Биркенгед сформував довко- невелика числом членів- запо- дичів. Це є величезна робота буржуазними, не увязував та й 
ла себе Групу з представників Індії (себе самого і, Австралії, м°гова організація не могла Робітничого Запомогового То- не M‘r увязати національного 
Нової -Зеландії і Нюфаннленду, з якими відбуває таємні нас і-: дати свому членству належної вариства, яке тільки за остан- розкріпачення з соціальним ви
дання н своїй канцелярії і на які представників инших домі допомоги, такої, що звернула-б ній рік почало дійсно розвива- зведенням. збанкротував
ній не запрошується. Ita себе увагу ширшого робіт-Чися. _ 1917 року. Збанкротував, ка-

ничого загалу. Приходилося Віниіпегський відділ Робіт- жу, в 1917 році тому, що не по-

Готівки в касі Р. ВУ сил>-

\

Уявіть собі! — Лику Муссо
ліні після того, як його поці
лувала бомба.

Кажуть, що після киненнн на 
него бомби, він усміхнувся й 
та усмішка так і заморозилася 
на його обличчю.

Ось тут маєте його найнові- 
вішу “пікну” з усмішкою після 
бомби. Пізнаєте?

1H1.
Я кличу, — каже далі промо

вець, — де ви, Українці, шо 
поза Радянською Україною жи
вете? Де Холм, в якому я ро
дився? Львів, де я працював 
20 років? Де иніиі українські 
міста? Вони ще не з’єднані з 
Радянською Українок).

Я инакиїе не можу закінчити 
своєї промови, як побажанням 
цілковитого відродження всієї 
України. Я хочу ще довго й 
довго працювати й боротися,

ВИБРАНО КОМІТЕТ ДЛЯ КЕРУВАННЯ ПРОТИРАДЯН- 
СЬКОЮ КАМПАНІЄЮ.

мітив цієї нової історичноїписати в газетах, агітувати, за- ничого Запомогового Товари-
охочувати відлий наших ин- ства, який започаткував цю ор- кляси, намагався проти неї тво- 

“Minneapolis Journal” далі доносить, що Канада. Полуднє ших організацій до формував-jганізацію 80 членами, в четвер- рити історію України, 
ва Африка й Ірландія не мають своїх власних поглядів на цю ня відділів Робітничого Запо- ту річницю числить 700 членів і м- с- Грушевськии опинив 
справу і йдуть за Великою Британією. На одному з засідань могового Товариства. | членкинь. Цей відділ святкува- ся серед тих, хто цю помилку
імперіяльної конференції дискутовано справу сформований спе- Так т>по тягнулася справа(тиме свою четверту річницю зробив, опинився навіть на чо- 
ція.іьішго її роти і>а;иі нського комітету й створення спеція.дьно- ! °Рг'ан‘зовання Р-З/Г. через ці- масовим мітінгом в недик^ 31. л* 1Х- '^ле Роки закріплення ро- 
го фонду .для фіяаисоваиня піютнра,дяііеької пропаганди в Ки- лих ТРИ Роки Минула (дру- жовтня, в годині 2.30 по полу- "ітничо-селянськоі влади, ро
тна), Афганістані, Ие|яії, Туреччині, навіть надання цим держа- га * Р'мна конвенція Робітничо- дні в Українськім Робітничім ки зміцнення Радян- 
вам "матеріальних концесій”, щоб лише заставити їх/зірвати го Запомогового Товариства Домі. На цему мітінгу висту- ських Республік, розвивання не 
зносини з Радянським Союзом. • сконстатувала, шо за три ро- мить ряд промовців, які дадуть в теорії, а на практиці, націо-

Цей протирадянський комітет складається з лорда Бнркен- ки свого існування Р.З.Т. зро- звіт з цілої діяльности Робіт- 
геда, II. С. Нриджмена, першого лорда маринарки і о. Локер-!сло до * членів і членкинь. ничого Запомогового Tosajm- 
Лемпмжа, консервативного посла, відомого радяножера, якого Значить, річно Р.З.Т. зростало ства. вкажуть, чому й як воно

по 500 членів. ! зорганізувалося,
що радянськими ділами конференція За три роки свого існування, приносить воно тим, хто до не- інеька Держава, — все це по

більш зацікавлена, чим внутрішній) імперія, и,ви ми. Закордон- головно за третій рік, Робіт- і о належить
на політика англійських капіталістів є політикою їх наживи. ниче Запомого ве Товариство Українське вінніпегське ро- ЯЧ1В- перед цілою низкою нау- 
-іверхністі, в Китаю, непохитне становище в Індії. Г-ппіТІ, Близь- виказалося вже перед робітни- бітництво повинно масово при- кових робітників питання пе- 
кому Схо.ді, в Афганістані, Цінн ії, всюди, де є нафта, |іинок збу итвом й перед конвенцією сво- бети на не віче і в четверту реоцінки цінностей, поставило 
ту, де росте бавовна, опію*, збіжжя, де дешеві руки кольо |ми цифрами —- скільки воно річницю існування Р.З.Т. зб'іль- питання правдивої оцінки тих

ДО історичних подій, що тепер 
відбуваються у нас на Радян-

ІІеред тим, як спати ляжу, 
Люде добрі, нам роскажу,
Як румунська “королиха”, 
Наробила з сином лиха.
Щоб показать на Вол Стріті 

разом з тими, що працюють на Розум королів па світі., 
користь Радянської України. Щоб тям доказать, нарешті,

Я хочу дожити й привітати Спритність князів в Ьукарешті, 
той момент, коли вся Україна Що за ум в них, що за сила 
господарюватиме в своїй хаті, і Возить і і собою сина 
Я не хотів би до того часу ві- Синок талант, що й .каїати 
дійти від роботи, доки не при- Пико.iat м його звати 
вітаю всі українські землі в ! Одягає штани сині 
одній великій сім’ї з Радян-ІСто нар возить їх у скрині,

. Бо як в нараду ставати,

пального питання, створення 
Радянського Соціалістичного
Союзу, в якому найшла своє 

яку користь місце окрема Радянська Укра-ііа.пінчсио керувати цею |я>ботою 
В того виходить.

ставило перед громадських ді-

ською Україною.
Ювілейне засідання іакінчи-1 Николай губить штанята

віяльного ту бильця — тим англійський капітал хоче самодср- видало допомоги хорим. по- шити віниіпегський відділ 
жавші й не|ю.ідільно панувати. Але й тубнлець починає н]ю- смертного, як стоїть його ка- 1.000 членів, 
кидатися з віковічного сну й пробує скинути капіталістичні ну са- взагалі, що воно зробило за Так само все членство Р.З.Т. і ській N країні й у всьому Pa
ra. Природно, в цему цім шукає собі союзника, шукає симпатії-' “і роки при так невеличкому по цілій Канаді повинно в чет- дянському Союзі, 
ка. Симпатика своїй лихій долі він не найде в ніякій шішін числі членства. Вже й делєга- верту річницю збільшити нам Низка наукових робітників
капіталістичній державі, в ніякому капіталістичному уряді. т" на другу конвенцію, які на панію за придбанням членства розпочала своє співробітниц-
Попі очі -звсртаїітия в бік народів Рад. От,ta, що дснять літ місцях побачили користь Р.З.Т.. до своїх відділів на місцях. -тво з радянською владою, ни

зка наукових робітників по
па терен ра-

літ. Само існування вільних рімкріїїачсіінх народів і’адян му вал а здобутки й недостачі, працюючи в її користь, ми як- дянської республіки, з'окрема
ського Сою.ш є каїькою в боці світових імпсріялістів, і ясним головно повинний темп роз- раз нині, в листопаді, повинні на терен Радянської України,
смолоскипом всім поневоленим на|н)дам на шляху їх бо)ютьбн витку Р.З.Т. і виявила, що Р. 3. також попрацювати для свого
•і* волю Ці на|н)ди посилають до Радянського Союіа свої делє- Т. не могло швидче розвивати- найбільшого будівничого
ґжції. стараютьс я навязатп з на[юдамн Радянських Річ публік по- ся не лише тому, 
літанні, економічні та культурні зносини — й це не дає спокій- спільність членства инших на-

V Філаделфїі \ місті.
Буде тому годин з двісті, 
З Николаєм таке сталось

лося. На вулиці коло будинку 
І НО молодь щиро вітала юві
лята.

(Бодай-би було запалось).
І тепер по цілім світі,
А найгірше на Вол Стріті,
Усі із князя регочуть...

Переслідування Українців Позички дати не хочуть. 
Підкарпатської України чесь- |Так румунська “королиха"

Але не всі однаково підійшли ! кою владою -зайшло так дале- Наробила з сином лиха.
— до цієї переоцінки: одні з них ко, шо в Ужгороді поліція за-

що певна для своєї преси, приєднуючи вважали за можливе помирити- боронила вживати навіть назву
її нових передплатників. А най- ся з радянськими умовами, як j "Прикарпатська Україна". Це
головніше в четверту річницю, фактом, бо инших умов не да- сталося підчас свята, яке вла-

справи байдужно, але ще й існування Робітничого Запо- но, другі прийшли, щиро ви- іптува.іа українська робітнича
могового Товариства повинен знавши те нове, що дав Жов- молодь.
кожний член стати передплат- тень, що створила радянська | -------------
ником “Українських Робітни- система, то дала диктатура до СПРАВИ УКРАЇНІЗАЦІЇ
чих Вістей”, а кожна членкиня пролетаріату. СИБІРУ реччина ніколи вже назад не
передплатницею “Робітниці”. Від імени Президії Окружно- ! ' верне”.
Тепер для цего є найкраща на- го Виконавчого Комітету, я хо- Сітка українських шкіл \ А я знаю ще крашу казочку 

мало відповідної обслуги в цен- года, бо в місяці листопаді ху Висловити тут Лої побажай- Сибіру росте. Одна з головних правді для “Нового Часу",
трі. Секретар Головного Заря- “Українські Робітничі Вісти” ня й свої надії. причин, шо гальмують роботі "Січи". "Укр. Голосу^ й им-

Чому, як доносять канадійські ґа-іети. Канта і предстаі)нш^?> не був платний, виконував коштують лише два долари на Наші побажання полягають українізації шкіл, це брак у- шин, що вірять в гетьманщину
ки її урядуI має затіпати на іяперіяльній коїніи р.-нції якесь свою роботу вечерами, поза рік. Хай-же в листопаді не бу- у тому, щоб знищити нея- краікських учителів. Для Ом- та отаманщину. Ось вона
посе|ммянч)< становище? Щось мимоходом показують каналій своєю працею на кусок хліба, де ані одного члена Робітни- сність. Ми хочемо бачити Ми- ської округи негайно погріб Селяне України забрали пан
ські Газети пальцем в бік Полудневої Африки, але не дуже ви- Не міг вчасно залагоджувати чого Запомогово Товариства, хайла Сергійовича серед тієї ні 20 \ критських учителів. ські землі, робітники забрали
різно ііпте і Газет • 1лучених Держав довідуємося про це. де- справ, відповідати на всі ли- що не був би передплатником групи наукових робітників, яка Український відділ Р.С.Ф.Р.Р. фабрики, дворянські клюби
ще більше. Полуднева Африка домагається на цій конференції сти, запитання, а навіть вчасно “Українських Робітничих Ві- прийшла до нас. яка поверну- звертається з закликом до всіх стали робітничими клюбами, в
цілковитої незалежності! і в цему її мали б підтримувати Ірлян висилати допомогу. стей"! Робітник
дія й Канада. Ця незалежність Полудневої Африки мала б бу- Друга конвенція сказала, що 
тн в складі конституційних держав бриті йської імперії. Ка- запомогова організація повин- 
жуть. що Пилудневій Африці не тяжко т ягнути таку не.шлеж- на мати добру й вчасну обслу
жить. але., тяжко найти слово, яким можяа-б назвати “ніжна- гу, тоб-то платного чоловіка, 
родин визнання незалежності! Полудневої Африки в складі бри- шо не припадково, 
ті Йської імперії”. віддав би себе справі Робітнн-

Шнн з видатних де.ієгатів Полудневої Африки на імлері- чого Запомогового Товариства, 
яльну конференцію, ста)іа*ічііеь вияснипі становище іі(>сміє(іа Вирівнавши ці недостачі, сказа- 
Гсрцш а, сказав представникові американських газет

ЗАБОРОНЕНО “ПІДКАРПАТ
СЬКУ УКРАЇНУ”.тому назад скинули ярм^царизму й Чуживецького капіталу! приїхали 

та [юзі рвали соці я лізі і Ü національні пута, що кували їх сотки ми про него. Конвенція підсу- цю існування своєї організації, вернулась знові
Святкуючи четверту річниз ннакшими думка-

■ "Новий Час" каже, шо Ке- 
ма.ль Наша, прогнавши і Ту- 
реч ЧИНІ 

ліфат, зірвав
серпанок, увільнив жінку з га
ремі. завів нову школу й т. ин 
Тому, каже “Новий Час", "Ту

но спати світовим капіталістам, а англійським, що живуть на ших організацій ставилася до 
рахунок “кольоніяльної політики”, зокрема

Псь и чому іхпонна причина ненавиетії англійських "каиіта тому, що воно не мало оргаиі- 
лістів до Радянського Союза й чому імперіяльна конференція заторів, які поїхали-б з місце- 
радить білміїе над цротііра.^янеькою П[юпаґандою, над ці. і - вости до місцевости й поясии- 
ковитнм польоваяням ( над етаном облоги і Радянського Союза,: ли ширшому загалові про саме 
не лише на заході, півночц н півдні!, але й на с ході'-— чим над існування цеї організації. Дру

ге, й це найвзжніше, Р.З.Т. не

єудтана, скасував ка- 
дічей жінок

езюімн міжімііеріяльиими > правами

ПОЛУДНЕВА АФРИКА ДОМАГАЄТЬСЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ*.

робітничо-селянську учителів зголоситись на цю ро- царських палатах в Криму лі
куються хорі селяне, в 14-ти- 
сячах шкіл України вчаться ді

лась в
................................ країну, визнавши П по суті, ви - ;боті

Коли вн читатимете ці рядки, знавши за потребу отверто й 
то річна передплата для нових щиро стати до праці разом з 
передплатників “Українських робітничо - селянськими маса- 
Робітничих Вістей" виносити- ми.

ти, які не знають пана й не хо-
150-РІЧЧЯ ПРЕСИ НА УКРАЇНІ селяне свою ниву 

У звязкі з тим, що незабаром починають тракторами орати..
Україна ніколи не верне вже

чуть знати,
а цілком

ме вже лише два долари. ! Наші надії в тому, шо Михай- відбудуться 150 роковини, ко
Читайте оголошення ким- ло Сергійович Уробить іменно ли у Львові вийшла перша га- ні до гетьманщини, 

жон, які дістане, кожний той, так. шо він продовжить свою зета на терені України, в поло- манщини.
цих вині жовтня в Київі відбулося Як вам подобається, панове, 

відновить свою передплату на засадах, іменно в такому на-1 засідання, присвячене 150-річ- таке?
ноАіу ювілею преси на Україні, j

ні до ота-

ла конвенція, можна буде спо-
"В нашому інтересі є лишитися членом брнтійської імпе діватися й кращих 

рії. але *и хочемо, щоб цілий світ знав, що ми там є по своїй Нарешті, друга конвенція дала

шо вирівнае зад Обжену, або наукову роботу іменно натаке:
наслідків.

. Kyjncy.vnun.“Укр. Роб. Вісти”. прямку

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 30. ЖОВТНЯ 1926.С торгав 2.. Число 130.
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